

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТАНДАРТ" (далі – Депозитарна установа) повідомляє, що 08 листопада 2024 року вищим органом Депозитарної установи – Одноосібним Учасником прийнято рішення про зміну дати припинення провадження діяльності депозитарної установи ТОВ "СТАНДАРТ", та в подальшому буде анульовано ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – депозитарної діяльності (депозитарна діяльність депозитарної установи).

У зв'язку з цим ТОВ "СТАНДАРТ" звертається до депонентів та емітентів.

ШАНОВНИЙ ДЕПОНЕНТЕ!

З огляду на наступне Вам необхідно, відповідно до Положення про припинення депозитарною установою провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №431 від 08.04.2014, протягом 60 календарних днів з дати початку припинення звернутися до Депозитарної установи за адресою: 04071, м.Київ, вул.Костянтинівська, буд.2-А, для закриття рахунку в цінних паперах та переказу цінних паперів на рахунок відкритий в іншій депозитарній установі.

У разі, якщо в зазначений термін Вами не будуть вчинені вищезазначені дії, то належні Вам цінні папери та/або права за цінними паперами будуть у подальшому обліковуватися в уповноваженого на зберігання на рахунку в цінних паперах Депозитарної установи, який залишається в системі депозитарного обліку Центрального депозитарію цінних паперів – ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ" (далі – ПАТ "НДУ"), код за ЄДРПОУ 30370711, адреса 04107, м.Київ, вул.Якубенківська, буд.7-Г.

Зазначені цінні папери та/або права за цінними паперами на відповідному рахунку в уповноваженого на зберігання – ПАТ "НДУ" будуть обмежені в обігу (заблоковані) до моменту Вашого звернення до ПАТ "НДУ" щодо переказу належних Вам цінних паперів та/або прав за цінними паперами до обраної Вами депозитарної установи.

ШАНОВНИЙ ЕМІТЕНТЕ!

З огляду на наступне Вам необхідно, відповідно до Положення про припинення депозитарною установою провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №431 від 08.04.2014 та Положення про порядок забезпечення існування іменних цінних паперів у бездокументарну форму, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №47 від 22.01.2014, протягом 60 календарних днів з дати початку припинення обрати нову депозитарну установу для відкриття/обслуговування рахунків у цінних паперах власників цінних паперів та здійснити всі необхідні дії щодо списання прав на цінні папери з рахунків у цінних паперах власників у ТОВ "СТАНДАРТ" для їх подальшого зарахування на рахунки цих власників у новій депозитарній установі та закрити ці рахунки в ТОВ "СТАНДАРТ".

У разі, якщо в зазначений термін Вами не будуть вчинені вищезазначені дії, то належні власникам цінні папери, які обліковуються на рахунках у цінних паперах Ваших акціонерів будуть надалі зберігатися та обліковуватися в уповноваженого на зберігання на рахунку в цінних паперах ТОВ "СТАНДАРТ", який залишається в системі депозитарного обліку в Центральному депозитарії цінних паперів – ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ "НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ" (далі – ПАТ "НДУ"), код за ЄДРПОУ 30370711, адреса 04107, м.Київ, вул. Якубенківська, буд.7-Г.

Зазначені цінні папери на відповідних рахунках будуть обмежені в обігу (заблоковані) до моменту звернення цих власників або емітента до уповноваженого на зберігання – ПАТ "НДУ" щодо переказу належних власникам цінних паперів до обраної ними або емітентом депозитарної установи та укладання договору про відкриття/обслуговування рахунків у цінних паперах власників цінних паперів.

З повагою, директор ТОВ "СТАНДАРТ" Круглий Роман Валерійович.
Тел.: +380 (44) 338-71-98